
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN  

 

Satuan Pendidikan  : UPTD SMP Negeri 5 Medang Deras 

Kelas/ semester : VII/ Ganjil 

Tema    : Pengolahan Bahan pangan Buah Segar Menjadi  

                                      Makanan Dan Minuman  

Sub Tema   : A. Pengertian Buah Segar 

     B. Karakteristik Buah-Buahan  

Pembelajaran Ke : 10 

Alokasi Waktu  : 10 menit / ( 2x40 menit Dua jam Pelajarn ) 

 

 

 

A. Tujuan Pembelajaran 

- Agar pesertadidik mampu mengetahui pengertian buah segar dan karakteristik 

buah- buahan dilingkungan sekitar 

 

B. Kegiatan Pembelajaran  

1. Pendahuluan  

- Guru Membuka kegiatan dengan salam, sapa dan berdo’a  

- Guru Memberikan motivasi agar siswa tetap semangat belajar dimasa 

pandemi covid -19 

- Guru Menanyakan  kabar dan mengecek kehadian siswa 

- Guru menjelaskan tentang materi minggu lalu 

- Guru menyampaikan  materi yang akan dipelajari  

- Guru menyampaikan tujuan pembelajaran yang akan dicapai pada materi 

kali ini 

2. Kegiatan Inti  

- Guru Memberikan materi tentang pengertian buah segar  

- Guru menunjukkan Karakteristik Buah- Buahan dengan memberikan 

contoh buahnya secara langsung  

- Peserta didik diminta  mengamati materi sebaik mungkin  

- Peserta didik diminta untuk mengerjakan tugas menempel jenis buah yang 

termasuk kedalam tiga karakteristik pada papan tulis.    

3. Kegiatan Penutup  

- Guru mengarahkan peserta didik untuk membuat kesimpulan 

- Guru menyampaikan  materi pembelajaran berikutnya 

- Guru menutup kegiatan pembelajaran dengan cara memberikan apresiasi 

berupa sanjungan dan pujian kepada peserta didik yang aktif,  

- Peserta didik diminta mengerjakan tugas dari materi yang telah diberikan 

- Guru mengakhiri pembelajan dengan salam dan do’a.  

   

C. Penilaian 

1. Penilaian Sikap  : Kehadiran dan keaktifan  mengerjakan  tugas 

2. Penilaian pengetahuan : Tes Tertulis dan Penugasan  

3. Penilaian keterampilan  : Unjuk Kerja  

 

 


